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Êtes-vous sur la bonne voie financière?

Une personne a déjà dit : « Vous devez vous payer d’abord ». Une bonne idée en soi, mais comme nous le savons tous, nous sommes souvent les derniers à être payés. Les factures, les prêts étudiants, le loyer ont souvent la priorité, mais savez-vous qu’il existe un moyen de se payer d’abord? 

En tant que conseillère ou conseiller financier, je peux vous aider à élaborer un plan financier adapté à vos besoins. En en apprenant davantage à votre sujet et en découvrant vos objectifs, je peux vous aider à élaborer une stratégie financière qui peut vous être utile maintenant et qui pourra appuyer votre style de vie à venir. Nous pouvons travailler ensemble afin de déterminer le montant que vous devez épargner et choisir une stratégie de placement qui vous aidera à y parvenir.

Vous voulez voir comment ça fonctionne? Pour en savoir davantage.

Pour la plupart des gens comme vous, la meilleure façon de commencer à épargner est par l’entremise d’un régime d'épargne-retraite (RER) ou d’un compte d'épargne libre d'impôt (CELI). Un RER est un compte d'épargne possédant des caractéristiques uniques qui vous permettent de reporter de l'impôt; il constitue ainsi le choix idéal afin d’épargner pour une mise de fonds en vue de l’achat d’une maison ou d’un condo. Il peut également vous aider à poursuivre vos études. Un CELI pourrait s’avérer une option indiquée pour les besoins immédiats ou un fonds d'urgence. 

Pour en savoir davantage, lisez le blogue sur les RER ou les CELI. 

Un RER et un CELI constitués de fonds indispensables Sélects de l’ÉquitableMD représentent deux options excellentes pour les personnes qui recherchent un potentiel de croissance ainsi qu'une protection du capital. Si vous songez à commencer à cotiser à un RER ou à un CELI, ou encore si vous souhaitez comprendre la façon dont ils peuvent vous être profitables, je vous invite à communiquer avec moi.

Veuillez agréer mes salutations distinguées.







MD indique une marque déposée de L'Équitable, compagnie d'assurance vie du Canada.
