[bookmark: Untitled]Bonjour,

Êtes-vous sur la bonne voie financière en ce qui a trait à la retraite?

La plupart d'entre nous réalisent qu'il est dans notre intérêt d'épargner en vue de la retraite. Nous mettons de l'argent de côté quand nous le pouvons, mais nous sommes souvent incertains à savoir si nous aurons assez d'économies afin de réaliser une retraite sans tracas financiers.

En tant que conseillère ou conseiller financier, je peux vous aider à élaborer un plan de retraite adapté à vos besoins. En découvrant vos objectifs financiers, je peux vous aider à estimer le revenu dont vous aurez besoin afin de maintenir votre style de vie. Nous pouvons travailler ensemble afin de déterminer le montant que vous devez épargner et choisir une stratégie de placement qui vous aidera à y parvenir.

Vous voulez voir comment ça fonctionne? Pour en savoir davantage.

Pour plusieurs personnes, la meilleure façon de commencer à épargner en vue de la retraite consiste à cotiser à un régime d'épargne-retraite (RER). Un RER est un compte d'épargne possédant des caractéristiques uniques qui vous permettent de reporter de l'impôt; il constitue ainsi le choix idéal pour épargner en vue de la retraite. 

Vous voulez en savoir davantage? Visionnez la vidéo. 

Un RER constitué de fonds indispensables Sélects de l'Équitable s'avère une excellente option pour les personnes qui recherchent un potentiel de croissance ainsi qu'une protection du capital. Si vous songez à commencer à cotiser à un RER ou désirez comprendre la façon dont un RER de fonds indispensables Sélects de l'Équitable peut vous aider à réaliser vos objectifs de retraite, je vous invite à me joindre.

Veuillez agréer mes salutations distinguées.
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