Demandes d’illustration et de soumission d’assurance vie universelle

	Numéro de contrat      
	Nom de la ou du titulaire de contrat      


	Nom de la conseillère ou du conseiller                   
       
	Numéro de téléphone du conseiller      
	Adresse courriel du conseiller                    



Nota : 
En raison des options de fonds prévues par le régime, il se pourrait que dans certains cas il ne soit pas possible de fournir 
une illustration.
[bookmark: _Hlk145591533]L’indication de taux de rendement « courant » ou « actuel » n’est pas un taux de rendement acceptable. Le minimum que nous pouvons supposer est de 0 % et le maximum, 8 %. Dans le cas des contrats D2000, le taux de rendement établi est de 4 %.
Certaines demandes, comme les demandes de soumission pour des réductions, des changements du statut tabagique, des avances sur contrat, des rachats de contrat ou des contrats tombés en déchéance, ainsi que certaines demandes concernant des contrats dont le numéro commence par « 000 », D2000 ou des contrats MetLife, pourraient être examinées par notre équipe d’établissement des tarifs, ce qui pourrait entraîner des délais de traitement supplémentaires.

Demande d’une illustration en vigueur – veuillez indiquer vos choix et les renseignements appropriés :
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[bookmark: Dropdown1]|_|  Illustrer des dépôts hypothétiques de       $ par  et selon un taux de rendement hypothétique de .

|_|  Calculer la période pendant laquelle le contrat peut demeurer en vigueur sans aucun autre dépôt avec un taux de rendement hypothétique de .

[bookmark: Dropdown2]|_|  Calculer le dépôt forfaitaire nécessaire pour maintenir le contrat à vie, dont le type de dépôt est  et selon un taux de rendement hypothétique de . 

|_|  Calculer la prime pour la maintenir jusqu’à l’       avec un taux de rendement hypothétique de .

|_| Calculer la période de paiement nécessaire pour maintenir le contrat à vie en supposant des dépôts de       $ par  et selon un taux de rendement hypothétique de .




|_|  Réduire la couverture portant le numéro       de       $ sur la tête de  en supposant des dépôts de       $ par  et selon un taux de rendement hypothétique de . 

|_|  Changer l’option de prestation de décès :   pour l’option  en supposant des dépôts de       $ par  et selon un taux de rendement hypothétique de . 

|_|  Supprimer la couverture portant le numéro       sur la tête de  au prochain anniversaire mensuel en supposant des dépôts de       $ par  et selon un taux de rendement hypothétique de . 
|_|  Changer l’option du coût de l’assurance :  pour l’option  en supposant des dépôts de       $ par  et selon un taux de rendement hypothétique de . 


** Le CDA uniforme n’est pas offert avec les contrats pour enfants, D2000 ou MetLife **


Changements généraux       – veuillez indiquer vos choix et les renseignements appropriés :


|_| Changement d’avenant pour ,  doit être .

|_|  Changement de statut tabagique de  pour . 

[bookmark: _Hlk146546070]|_| Tarif changé à       % sur la tête de .





Directives spéciales :      

Pour soumettre une demande, envoyer la demande à l’adresse inforcelifemail@equitable.ca. 

MC et MD indiquent respectivement une marque de commerce et une marque déposée de L'Équitable, compagnie d'assurance vie 
du Canada.
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