Madame, Monsieur,
Objet :  Offrez à vos enfants ou vos petits-enfants un cadeau de toute une vie  
Nous désirons toutes et tous ce qu'il y a de mieux pour nos enfants et nos petits-enfants. Mais la vie doit suivre son cours. La maladie, le choix d'un mode de vie et même certains passe-temps peuvent affecter leur admissibilité à une assurance vie en tant qu'adultes, précisément lorsque viendra le temps de protéger leur propre famille. 

Donnez-leur l'envol nécessaire et veillez à leur assurabilité future. Une option simple de s'en assurer est l'assurance vie entière avec participation Équimax! 

· Leur procurer une assurance est chose facile et aussi abordable, spécialement lorsqu'elles ou ils sont jeunes et en santé.  

· Procure une assurance vie permanente pour adultes à des taux pour enfants. Le contrat peut être libéré en aussi peu que 20 ans. 

· L'avenant de l'option Assurabilité garantie flexible pour enfants est offert à partir de la naissance jusqu'à l'âge de 17 ans. Cet avenant garantit leur droit d'acheter, sans preuve d'assurabilité, jusqu'à 500 000 $ d'assurance supplémentaire au cours de leur vie, lorsque les événements importants de la vie accroissent leur besoin d'assurance que soit pour la couverture d'une dette étudiante, le mariage, l'achat d'une maison, le fait de fonder une famille ou le démarrage d'une entreprise, etc.

Vous trouverez ci-joint une brochure expliquant pourquoi le produit Équimax constitue un excellent choix de cadeau à offrir à vos enfants et à vos petits-enfants dès aujourd'hui pouvant ainsi, à l'avenir, les aider à protéger la sécurité financière de leur famille.  

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, nos salutations distinguées.

Nom de la conseillère ou du conseiller

Coordonnées

P.S.  Je vous contacterai d’ici quelques jours pour discuter de l'assurance vie entière avec participation Équimax et voir comment ce produit peut être pour vous la solution appropriée.

