[bookmark: Untitled]  Bonjour,

Il est encore temps de trouver une solution

Il n’y a aucun doute que vos plans de retraite ont changé plusieurs fois au cours des années. Je suppose que vos plans de retraite ont été mis de côté plus d’années que vous pouvez compter. Eh bien, bonne nouvelle, il est encore temps d’agir.

En tant que conseillère ou conseiller financier, je peux vous aider à élaborer un plan de retraite adapté à vos besoins. En découvrant vos objectifs financiers, je peux vous aider à estimer le revenu dont vous aurez besoin afin de maintenir votre style de vie. Nous pouvons travailler ensemble afin de déterminer le montant que vous devez épargner et choisir une stratégie de placement qui vous aidera à y parvenir.

Pour plusieurs personnes, la meilleure façon d’épargner en vue de la retraite consiste en un régime d'épargne-retraite (RER). Un RER est un compte d'épargne possédant des caractéristiques uniques qui vous permettent de reporter de l'impôt; il constitue ainsi un excellent instrument d'épargne pour la retraite. 

Un RER constitué de fonds indispensables Sélects de l'Équitable s'avère une excellente option pour les personnes qui recherchent un potentiel de croissance ainsi qu'une protection du capital. Si vous songez à commencer à cotiser à un RER ou désirez comprendre la façon dont un RER de fonds indispensables Sélects de l'Équitable peut vous aider à réaliser vos objectifs de retraite, je vous invite à me joindre.

Veuillez agréer mes salutations distinguées.
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